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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, v pl.zn.,  

 

 

Dobrý den,    

 

KPÚ pro Středočeský kraj a hl. m. Praha obdržel dne  16.1.2026  Vaši žádosti o poskytnutí informace ve 

smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v pl. zn., zaevidovanou  pod č.j. 

SPU 015668/2026. Předmětem žádosti bylo poskytnutí informací k dotazům: 

 

1) Bude-li žadatelem o informaci poskytnuto SPÚ grafické zobrazení pozemků (např. ortografický snímek 

daného pozemku či prinscreen katastrální mapy daného pozemku), může SPÚ žadateli poskytnout 

seznam uplatněných restitučních nároků v evidenci SPÚ ke všem pozemkům zachyceným na daném 

grafickém zobrazení? 

Jinými slovy – bude-li žadatelem poskytnut obrázek mapy, může být ze strany SPÚ poskytnuta 

informace o všech uplatněných restitučních nárocích ve vztahu k pozemkům zachycených na tomto 

obrázku? 

 

2) Bude-li žadatelem o informaci poskytnuto SPU grafické zobrazení pozemku (např. ortografický snímek 

daného pozemku či prinscreen katastrální mapy daného pozemku), může SPÚ žadateli poskytnout 

obdobné grafické zobrazení mapy v evidenci SPÚ. 

Jinými slovy – bude-li žadatelem poskytnut obrázek mapy, může být ze strany SPÚ poskytnou obrázek 

stejného místa na mapě z evidence SPÚ s grafickým zobrazením uplatněných restitučních nároků_ 

 

3) Je možné nemovitosti specifikovat jiným způsobem než odkazem na současný stav zapsaný 

v katastru nemovitostí nebo výše popsaným způsobem, na základě kterého by SPÚ mohl informaci o 

uplatněných restitučních nárocích žadateli poskytnout? Existuje způsob, jakým může osoba od SPÚ 

získat informace o uplatněných restitučních nárocích, když této osobě není známo, pod jakým 

evidenčním číslem SPÚ předmětný pozemek eviduje? 

 
K Vaší žádosti Vám sdělujeme: 
 
V návaznosti na  sdělení Sekce majetku státu, Oddělení restitucí ze dne 15.9.2025 č.j. SPU 388633/2025, 
kde je uveden závazný postup k vyřizování žádostí o prověření pozemků a vzhledem k tomu, že  správní 
řízení o vydání pozemků podle restitučních právních předpisů byla v převážné většině katastrálních území 
Středočeského kraje a hlavního města Prahy ukončena, Státní pozemkový úřad proto nebude poskytovat 
informace o tom, zda a s jakým výsledkem bylo o pozemcích rozhodováno. U katastrálních území, kde 
správní řízení dosud ukončena nebyla, bude informace o uplatnění restitučních nároků poskytnuta. 
Seznam katastrálních území s nedokončenými správními řízeními, týkajícími se uplatněných restitučních 
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nároků je uveden na webových stránkách SPÚ – odrážka Agendy SPÚ, odrážka Restituce, odrážka 
Neukončené případy – seznam k. ú.  
 
Pokud byl pozemek předmětem restitučního správního řízení a bylo rozhodnuto o jeho vydání, příslušné 
rozhodnutí pozemkového úřadu naleznete ve sbírce listin místně příslušného katastrálního pracoviště.  
 
 
 
 

    S pozdravem  

 

Ing. Jiří Veselý 

ředitel  

Krajského pozemkového úřadu pro Středočeský kraj a hl. město Praha 

v z. Ing. Ivana Kuklíková 

vedoucí Odd. správy majetku státu 

„elektronicky podepsáno“ 

 

 




